Mateřská škola Záluží
Záluží 42 , 267 61 Cerhovice
Tel. 733 224 281
e-mail : mszaluzi@seznam.cz
datová schránka : rjbvu5q

Zápis do Mateřské školy Záluží pro školní rok 2022/2023
Zápis k předškolnímu vzdělávání do MŠ Záluží proběhne v souladu s právními předpisy a danými kritérii přijímání dětí pro školní rok 2022/2023. 
Ředitelka MŠ Záluží v souladu s § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 stanovuje organizaci a dobu zápisu takto:
Zápis bude organizován s osobní přítomností dětí ve škole.
Pro příjem přihlášek/žádostí o přijetí do MŠ, zdravotního potvrzení a kopie rodného listu dítěte je stanoven termín 5. května 2022 od 14.00 do 16.00 hod. 
 Trvalý pobyt dítěte bude ověřen z výpisu evidence obyvatel Úřadem obce Záluží , popř. s příslušnými úřady nebo s cizineckou policií.
Trvalý pobyt – cizinci – podají „Žádost o historii pobytu dítěte“ na adresu : Ministerstvo vnitra , odbor azylové a migrační politiky ,Žežická 498 , Příbram V – Zdaboř , ve své žádosti uvedou telefonický kontakt a dodají mateřské škole.
Tiskopisy:
Jsou ke stažení na webu obce Záluží ( přihláška/žádost , zdravotní potvrzení).
Pokud nevlastníte tiskárnu apod., vydáme Vám tiskopisy ve škole v době konání zápisu.

Způsob doručení dokumentů do MŠ:
· do datové schránky školy ( rjbvu5q )
· e-mailem ( mszaluzi@seznam.cz) s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat jen prostý e-mail).V případě , že obdržíme e-mail žádost o přijetí bez podpisu zákonného zástupce , je nutná Vaše osobní návštěva ve škole a to do 5 dnů od doručení Vaší žádosti ( po dohodě na tel. 733224281).
· prostřednictvím pošty ( na adresu MŠ Záluží , Záluží 42 , 267 61 Cerhovice )
· vyplněné a podepsané tiskopisy v zalepené obálce lze rovněž vhodit do schránky na budově MŠ
· výjimečně lze realizovat osobní podání
· na základě doručení přihlášky/žádosti Vám bude prostřednictvím Vašeho e-mailu sděleno potvrzení přihlášky a zároveň Vám bude zasláno registrační číslo. Registrační číslo je nutné pečlivě uložit , neboť na základě tohoto čísla budou sděleny výsledky přijímacího řízení.
· pokud si vyzvednete tiskopisy ( přihlášku k přijetí dítěte + zdravotní potvrzení ) v době konání zápisu je potřeba vyplněné tiskopisy doručit do 14 dnů do MŠ – tj. do 19.5.2022
Možnost nahlížet do spisu a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí lze po dohodě v ředitelně MŠ.
Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání dle § 34 b školského zákona. Dítě pak vzdělává doma sám. Zákonný zástupce musí přesto i tak dítě přihlásit k zápisu do MŠ. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá zákonný zástupce řediteli školy zároveň se žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání nebo nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku , tedy do 31. května 2022.
Výsledek zápisu:
Po uplynutí termínu přihlášek/žádostí ( do 19.5.2022 včetně) , bude do 30 dnů zveřejněno rozhodnutí o přijetí / nepřijetí na stránkách obce , ve vývěsce OÚ pod registračními čísly nejpozději do 19.5.2022.
Rozhodnutí o přijetí v písemné podobě si zákonní zástupci vyzvednou osobně v budově MŠ ( po telefonické dohodě ) a zároveň obdrží „Evidenční list dítěte“ a seznam potřebných věcí do MŠ.
Rozhodnutí o nepřijetí budou zaslána do vlastních rukou doporučeným dopisem.

V Záluží 12.4.2022                                                              Ivana Dančová
                                                                                              ředitelka MŠ





